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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 28.01.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 
un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absent : dl.Puchin Liviu Constantin.  

Invitați : dna.Toma, dl.Obadă, dl. Bușe. Cetățeni : dl.Buză, dl. Dima Sorin. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.25/22.01.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Prezentarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare. 
2.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul Vâlcea pentru 

anul şcolar 2021-2022. 
3.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea planului de lucrări şi a listei cu cantități de lucrări pe 

categorii de lucrări pentru lucrările de interes local propuse a se executa pe raza unității administrativ-
teritoriale oraşul Horezu în perioada ianuarie-decembrie 2021, de persoanele majore apte de muncă din 
familia beneficiară de ajutor social. 

4.Proiect de hotărâre cu privire la atestarea domnului Tălăbuși Ion ca administrator de condominii.  
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 

licitaţie a unui teren intravilan de 4991 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 
județul Vâlcea, zona Plăieț – lotul nr.3.  

6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 
licitaţie a unui teren intravilan de 3089 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 
județul Vâlcea, zona Plăieț – lotul nr.8. 

7.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 
licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 50 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul 
Horezu, județul Vâlcea, str. Tudor Vladimirescu nr.63B. 

8.Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință. 
9.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea realizării investiției (S.F., P.T. și execuție) pentru 

obiectivul ”Pasaj subteran Parc I.Gh.Duca-Liceul C-tin Brâncoveanu” 
10.Informare cu privire la realizarea obiectivului ”Reabilitare și modernizare/extindere drum acces (DC 

147A) către zona turistică Vf.lui Roman, oraș Horezu, județul Vâlcea”. 
11.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea propunerii schimbării temporare a destinației imobilului 

Sală de Sport a Liceului ”Constantin Brâncoveanu” în Structură medicală – Centru de vaccinare.  
12.Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Horezu, județul 

Vâlcea a unor imobile situate în intravilanul unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, punctul ”Pod IRE”.  
13.Prezentare adresă nr.112/20.01.2021 a SC Brai-Cata SRL, referitor la majorarea tarife gunoi.  
14.Prezentarea solicitării nr.1706 din 25.01.2021 a doamnei Anca Leonora – micșorare chirie. 
15.Prezentarea solicitării nr.1705 din 25.01.2021 a doamnei Dinescu Ruxandra – micșorare chirie.  
16.Prezentare Raport activitate ACS Flacăra Horezu pentru anul 2020. 
Domnul Gînju: Să supunem la vot ordinea de zi și apoi suplimentarea. 
Se supune la vot ordinea de zi și cu 11 voturi pentru, 3 abtineri, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Prezentare P.V. : Nu sunt discuții. Se aprobă cu unanimitate de voturi. 
Punctul 2: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul Vâlcea 

pentru anul şcolar 2021-2022. 
Domnul Primar: Vedeți că în rețea avem și Școala postliceală I.Gh.Duca. Cu toate că am solicitat expres 

să ne aducă documentație cu noua locație, acesta nu a venit. Noi o să-i solicităm să ne dea adresa reală. Avem 
două variante: ori nu-i aprobăm introducerea in rețeaua școlară, ori îi punem adresa sediului corectă, în anexă. 

Domul Gînju: Nu-l scoatem. E păcat. 
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile: comisia juridical – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
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 Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 
aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea reţelei şcolare din oraşul Horezu, județul Vâlcea pentru 
anul şcolar 2021-2022. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.4. 
Punctul 4: Proiect de hotărâre cu privire la atestarea domnului Tălăbuși Ion ca administrator de 

condominii. 
Domnul Primar: Este conform legii. 
Domnul Iliescu: Este normal să-i aprobăm. 
Domnul Gînju: Era normal să-și depună toți administratorii. 
Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile: comisia juridical – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la atestarea domnului Tălăbuși Ion ca administrator de condominii. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.6.  
Punctul 5: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitaţie a unui teren intravilan de 4991 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul 
Horezu, județul Vâlcea, zona Plăieț – lotul nr.3. 

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile:  
Comisia juridical – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 
licitaţie a unui teren intravilan de 4991 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 
județul Vâlcea, zona Plăieț – lotul nr.3. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.7.  
Punctul 6: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitaţie a unui teren intravilan de 3089 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul 
Horezu, județul Vâlcea, zona Plăieț – lotul nr.8. 

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile:  
Comisia juridical – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 
licitaţie a unui teren intravilan de 3089 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 
județul Vâlcea, zona Plăieț – lotul nr.8. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.8.  
Punctul 3: Proiect de hotarare cu privire la aprobarea planului de lucrări şi a listei cu cantități de lucrări 

pe categorii de lucrări pentru lucrările de interes local propuse a se executa pe raza unității administrativ-
teritoriale oraşul Horezu în perioada ianuarie-decembrie 2021, de persoanele majore apte de muncă din 
familia beneficiară de ajutor social. 

Domnul Primar: La începutul fiecărui an aprobăm, conform legii această listă de cantități precum și 
lucrările propuse a se efectua. La această oră avem 24 persoane pe ajutor social. Jumătate au scutire. Dacă 
aveți întrebări avem pe dl. Bușe și d-na Tomas ă vă răspundă. 

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile: comisia juridical – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea planului de lucrări şi a listei cu cantități de lucrări pe 
categorii de lucrări pentru lucrările de interes local propuse a se executa pe raza unității administrativ-
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 teritoriale oraşul Horezu în perioada ianuarie-decembrie 2021, de persoanele majore apte de muncă din 
familia beneficiară de ajutor social. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.5.  
Punctul 7: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitaţie a terenului intravilan în suprafață de 50 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in 
Orașul Horezu, județul Vâlcea, str. Tudor Vladimirescu nr.63B. 

Domnul Gînju: Am fost împotrivă la prezentarea cererii, nu văd oportunitatea acestui proiect. 
Din punct de vedere financiar, deși s-a menționat că este benefică, eu zic că este în defavoarea U.A.T-

ului. Este 20 lei/lună. 
Domnul Primar: Nu este adevărat. 
Domnul Obadă: Este 48 euro/mp. 
Domnul Primar: Acolo este 48 euro/mp dacă împarți pe termen scurt, pe termen lung este mai puțin. 
Domnul Nistor: Și nu putem să închiriem câte 5 ani cu 15 lei? 
Domul Udrea: Concesiunea pe 49 ani este mai mică decât chiria în acest moment. 
Domnul Obadă: Concesiunea se face pe 49 de ani, dar recuperarea se face pe mai puțini ani. 
Domnul Primar: Dacă mergem pe acest principiu toate concesiunile sunt păguboase. 
Domnul Udrea: Dar zona de centru este mai ușor de închiriat. 
Domnul Primar: Vă convine chirie pe 10 ani? 
Domnul Buză: Am făcut investiție pe care nu pot să o mai susțin. Nu pot să mai investesc. 
Domnul Gînju: Nu aveți voie să subînchiriați. 
Domnul Buză: Nu am subînchiriat. Eu am făcut o lucrare, sediul firmei. Am creat locuri de muncă. 
Domnul Nistor: Câte locuri? 
Domnul Buză: 3 
Domnul Nistor: Băiatul, nora iar în partea cealaltă este chirie. 
Domnul Gînju: Când ați subînchiriat trebuia să vi se anuleze contractul. Ați profitat de bunătatea 

Primăriei. 
Domnul Primar: Dl. Buză nu ați procedat corect. 
 Domnul Buză: Mă oblig să-l scot afară. 
Domnul Nistor: Nu ați venit cu un proiect. 
Domnul Primar: Cât plătiți chiria? 
Domnul Buză: 15 milioane, bani pe care nu-I producem. 
Domnul Președinte: Nu putem să vă concesionăm pe 49 de ani. Vă dăm pe 9 ani să vă țineți prăvălia. 

Cât vine pe lună? 
Domnul Udrea: 100 lei pe lună. 
Domnul Niță: Puțin. 
Domnul Primar: Fac o propunere. Vă facem contract 10 ani de zile pe închiriere. 
Domnul Buză: Nu este bine. 
Domnul Președinte: Eu zic că este bine pe 10 ani și să veniți cu cerere către consiliu că vrea să 

subînchirieze. 
Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile: comisia juridica – împotrivă. 
Comisia economică – nefavorabil.  
Comisia învățământ – vot în plen.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi împotrivă și o abținere(Puchin), nu aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitaţie a 
terenului intravilan în suprafață de 50 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 
județul Vâlcea, str. Tudor Vladimirescu nr.63B. 

Punctul 8: Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință. 
Domnul Niță îl propune pe domnul Udrea  
Domnul Ogrezeanu îl propune pe domnul Bușe Gery. 
Domnul Gînju îl propune pe domnul Udrea.  
Se supune la vot pentru domnul Udrea și cu 8 voturi pentru și 6 împotrivă este ales noul președinte de 

ședință.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.9. 
Punctul 9: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea realizării investiției (S.F., P.T. și execuție) pentru 

obiectivul ”Pasaj subteran Parc I.Gh.Duca-Liceul C-tin Brâncoveanu” 
Domnul Bușe: Propunem investiția pasajului între Liceu și parcul I.Ghe.Duca. Tunelul va avea 11 m 

lungime. Pe cele două trotuare sunt rampele de acces pentru pietoni. Avem și pentru persoanele cu handicap 
rampă. Înălțimea este de 2,71 cu țeavă. 
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 Domnul Udrea: Înălțimea pe margini este mică. 
Domnul Bușe: Da, este mai mica. Avem breșe pentru apă. 
Domnul Niță: La ce adâncime este canalizarea? 
Domnul Primar: 1,40 m. 
Domnul Primar: Vreau să discutăm din ce facem ieșirile? 
Domnul Udrea: Da. Ce termen de execuție aveți? 
Domnul Primar: Nu avem încă un termen. 
Domnul Udrea: Care este diferența de cost între țeava de ați prezentat-o și beton. 
Domnul Bușe: Vom avea probleme cu apele. 
Domnul Primar: Vă vom prezenta ambele variante. Este diferență de cost și timp. 
Domnul Niță: Zice bine domnul Udrea. Acolo trebuie să fie bine armat. 
Domnul Bușe: Vom avea probleme cu apele. 
Domnul Popa: Sistemul cu țevile este la autostrăzi. 
Domnul Niță: Să nu avem problem peste câțiva ani, să se darâme. Sunt pentru a se face acest pasaj, 

dar să alegem varianta cea mai sigură, nu cea mai ieftină. 
Domnul Popa: Avem în zonă lucrări la fel. 
Domnul Udrea: Am vorbit cu Ciprian și a spus că o să coste 2 milioane de euro. 
Domnul Primar: Nu. Lei poate. 
Domnul Gînju: Proiectul este bun. Acolo în zonă era semafor. Cât era mentenanța pentru semafoare? 

Ele erau utile. 
Domnul Primar: Nu facem pentru semafoare. Vom desființa două treceri. La semafoare se făcea coadă. 
Domnul Udrea: Dar de unde bani? 
Domnul Niță: Important să se facă. Este treaba primarului de unde ia bani. 
Domnul Gînju: Putem să mergem decât pentru S.F? 
Aprobăm realizarea investiției dar decât faza de S.F. 
Domnul Președinte: Supune la vot Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea realizării investiției – 

cu amendamentul - faza studiu de fezabilitate - pentru obiectivul ”Pasaj subteran Parc I.Gh.Duca-Liceul C-tin 
Brâncoveanu” și consiliul local cu 14 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri aprobă proiectul de hotărâre 
prezentat. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.10. 
Punctul 10 - Informare cu privire la realizarea obiectivului ”Reabilitare și modernizare/extindere drum 

acces (DC 147A) către zona turistică Vf.lui Roman, oraș Horezu, județul Vâlcea”.  
Domnul primar: C.N.I.-ul ne-a transmis că suntem pe lista de investiții pentru acest drum. Ne-au 

aprobat primii 10 km. Trebuie să facem S.F.-ul. Drumul cu șanțuri. Am făcut cadastrul. Am transmis actul. O să 
transmitem și pentru ceilalți km. 

Nu există obiecții pentru acest proiect. 
Punctul 11 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea propunerii schimbării temporare a destinației 

imobilului Sală de Sport a Liceului ”Constantin Brâncoveanu” în Structură medicală – Centru de vaccinare. 
Domnul Primar: Pentru a putea fi autorizați ni s-a cerut această hotărâre. Săptămânal avem cheltuielile 

(am cumpărat și cumpărăm totul). Avem promisiunea făcută de DSP că vom primi modelul de contract pentru 
oamenii de îi avem la centru și toate materialele se decontează. 

Ne-am pus problema cum va fi făcută plata, dar dacă a apărut ordonanță atunci se va plăti. 
Comisiile: comisia juridical – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea schimbării temporare a destinației imobilului Sală de 
Sport a Liceului ”Constantin Brâncoveanu” în Structură medicală – Centru de vaccinare.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.11. 
Punctul 12: Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Horezu, 

județul Vâlcea a unor imobile situate în intravilanul unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, punctul 
”Pod IRE”.  

Domnul primar: Știți că avem solicitare pentru ca acest pod să fie concesionat. Nu era introdus în 
domeniul public. Am făcut documentele necesare ca apoi să putem să-l concesionăm la cei care  îl vor.  

Comisiile: comisia juridical – favorabil. 
Comisia economica – favorabil.  
Comisia invatamant – favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre privind aprobarea introducerii în domeniul public al orașului Horezu, județul 
Vâlcea a unor imobile situate în intravilanul unității administrativ-teritoriale orașul Horezu, punctul ”Pod IRE”.  
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 În acest sens se emite Hotărârea nr.12. 
Punctul 13 - Prezentare adresă nr.112/20.01.2021 a SC Brai-Cata SRL, referitor la majorarea tarife 

gunoi. 
Domnul Primar: Nu sunt de acord cu majorarea deoarece ei nu fac ce scrie în contract. Am fost ieri la 

ședința cu salubrizarea. Am fost toți membrii și am discutat. ADI SALUBRIZARE are delegare să aleagă un singur 
operator la nivel județean. Procedura va dura cel puțin un an jumătate. În caietul de sarcini am prins tot: va fi 
un singur operator, un singur tarif, fracțiile se vor împărții pe cotă parte și nu vom mai plătii noi la mediu taxa. 
Avem cu experiență lângă noi alte județe care au făcut contract pentru salubrizare prin asociație. După 
modelul lor am mers și noi. Nu poate veni oricine, îi trebuie forță să asigure tot județul. Sunt clauze clare. Nu 
mai discutăm la nivel de localitate ci de județ. 

Eu nu sunt de acord. 
Domnul Gînju: Este delicat. Dacă își ia catrafusele și pleacă? 
Domnul Primar: Nu, că este în contract să dea preaviz 6 luni. 
Domnul Gînju: Nu știu de ce nu își fac numărul de contracte necesare pentru a fi bine. 
Punctul 14 și 15 - Prezentarea solicitării nr.1706 din 25.01.2021 a doamnei Anca Leonora – micșorare 

chirie și Prezentarea solicitării nr.1705 din 25.01.2021 a doamnei Dinescu Ruxandra – micșorare chirie.  
Știți că i-am scutit de plata chiriei pe o perioadă. 
Domnul Gînju: Acolo ne-am țăpit. Și-au luat ajutoare. 
Domnul Primar: Nu am știut. Noi suntem în amenajare cu corpul C și curtea. Ar trebui să nu mai fie 

nimic acolo ca să amenajăm cum trebuie. Eu zic să le ia de acolo, iar după amenajare să le facă liceul contracte 
dacă mai vor. 

Domnul Gînju: În consiliul de administrație am discutat dacă se mai fac contracte să facă în altă parte. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Niță Gheorghe, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

                 Niță Gheorghe                                   Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


